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22. Mistrovství světa veteránů
Řím/Itálie 2024

Zdravím všechny příznivce stolního tenisu, obvzlášt pak veterány!!! 
Dovolte mi, abych Vám předložil nabídku 
na 11-denní pobyt v Rímě v rámci 22. Mistrovství světa veteránů ve stolním tenisu od: 

05.07.2024 - 15.07.2024 
Srdečně Vás zveme na nezapomenutelný zájezd na 22. mistrovství světa veteránů ve stolním tenise 
do Říma! Z mistrovství světa veteránů se stává ITTF World Masters Championships, událostí 
pro šampiony dneška a včerejška! Mistrovství světa ITTF Masters se letos uskuteční ve „Věčném 
městě“ a slibuje mimořádnou událost. Jako aktivní hráč stolního tenisu, který se těchto mistrovství 
pravidelně účastní, velmi dobře znám specifické podmínky a jeho prostředí. Osobně jsem si 
prohlédl vybraný hotel v Rímě a sportovní halu na výstavišti, abych se ujistil, že je pro vás vše 
dokonale připraveno. Na základě svých zkušeností jsem sestavil 11denní letecký zájezd s 
doprovodným programem.



Nabízíme letecké spojení z Prahy, Bratisklavy a Vídně a na vyžádání můžeme nabídnout i jiná
letiště. Náš zájezd se nezaměřuje pouze na sportovní vyžití, ale také na poznání fascinujícího města 
Říma. Během svého pobytu budete mít příležitost objevovat největší zajímavosti Říma. 
Navštívíte Vatikán s impozantní Sixtinskou kaplí a impozantní bazilikou svatého Petra. 
Prozkoumáte starověký Řím s Koloseem a Forem Romanem, kde kdysi pulzoval politický a 
kulturní život. Projděte se malebnými pěšími uličkami a necháte se okouzlit velkolepými 
náměstími, jako je Piazza Navona a Španělské schody. Málokdy se světská a církevní historie 
setkávají tak přímo v jednom městě. Zádné jiné město na světě se nemůže ohlédnout za takovou 
historií. Město, které Vám zůstane navždy v paměti.

   

Termín zájezdu: 05.07.2024 - 15.07.2024

Všeobecné cestovní informace pro Itálii/Řím

Cestovní doklady 
Na cestu do Itálie je nutný platný cestovní pas nebo občanský průkaz. 

Klima a počasí v Římě
V měsíci červenci je klima v Římě typicky středomořské, v létě sucho a v zimě srážky. Teploty v 
červenci přesahují 30 °C, přesto má návštěva letního Říma spoustu výhod. Centrum není zaplaveno 
tolika turisty a výrazně klesá i dopravní ruch. 



Veřejná doprava v Římě
BIT jednotlivá jízdenka 1,50 €/os 
Roma 24 hodin                         7,00 €/os. 
Roma 48 hodin 12,50 €/os. 
Roma 72 hodin 18,00 €/os. 
Týdenní permanentka (platná 7 dní) 24,00 € na osobu

Veletržní centrum FIERA DI ROMA 
Mistrovství světa Masters ve stolním tenise 2024 se bude konat na Novém výstavišti v Římě. 
FIERA DI ROMA, která byla slavnostně otevřena v dubnu 2006, je jedním z největších a 
nejprestižnějších výstavních center v Evropě. Nádherné architektonické dílo architekta Tommaso 
Valle je vynikajícím futuristickým obchodním a komunikačním centrem. FIERA DI ROMA je 
místo, které bylo v průběhu let díky své všestrannosti využíváno i pro řadu sportovních akcí.

Doprava hotel-hala-hotel a naše zájezdy 
Pro přesun do haly a pro naše výlety je nám neustále k dispozici komfortní autobus z Německa. 
Autobus bude ve dnech zápasů čtyřikrát dojíždět z hotelu do haly a zpět.



Praktické rady do Říma 
* Vhodné oblečení
Při návštěvě kostelů a Sixtinské kaple je nutnost mít zakrytá ramena i kolena.
* Veřejné toalety
Veřejných toalet je v Římě poměrně málo. Využít se dají toalety v památkách a muzejích nebo v 
barech a restauracích. 
* Spropitné
Většina restaurací automaticky účtuje spropitné, tak zvané servizio nebo coperto ve výši 1 až 2 eura
na osobu. V tomto případě se žádné další spropitné neočekává.

Program našeho leteckého zájezdu do Italie/Říma

Pátek,  05.07.2024 
Odlet z objednaného letiště do Říma na letiště Fiumicino kde Vás vyzvedne autobus a dopraví na 
hotel, check-in. První nocleh v Římě.  

Sobota, 06.07.2024 
„Křesťanský Řím“ s Vatikánem a Sixtinskou kaplí 
Dnes zažijete fascinující cestu do Vatikánu. Už jen vstup na Svatopetrské náměstí s výhledem na 
slavnou baziliku svatého Petra je ohromující. Bazilika svatého Petra, jedna z největších památek  
Vatikánu, je jedním z nejvelkolepějších kostelů všech dob. Navštívíme Vatikánská muzea se 
světoznámou Sixtinskou kaplí, kde uvidíte Michelangelovu nástropní fresku. 

Služby zahrnuté v ceně:
- místní, česky mluvící průvodce 
- vstupy do baziliky svatého Petra, Vatikánských muzeí, Sixtinské kaple 
  (pokud bude možné,  upřednostněný vstup)
- oběd v římské trattorii.

Neděle, 07.07.2024
Velká okružka po městě, „klasický Řím“
Na této panoramatické okružní autobusové a pěší prohlídce Říma poznáte světoznámé památky 
tohoto města. Budete obdivovat monumentální budovy, Koloseum, otevřené v roce 80 našeho 
letopočtu, největší uzavřenou budovu římské antiky a Forum Romanum. Náměstí bylo kdysi 
centrem politického, hospodářského, kulturního a náboženského života starověkého města. Se 
sklenkou vína a obědem v římské trattorii můžete nabrat síly na další prohlídku města. Pěšky se 
projdete s naším průvodcem po ulicích kolem náměstí Piazza Navona, Španělských schodů a 
fontány di Trevi. Pak odjedeme do veletržního centra k akreditaci. Po akreditaci a slavnostním 
zahájením návrat do hotelu.

Služby zahrnuté v ceně:
- Místní, česky mluvící průvodce 
- Vstupné a prohlídka Kolosea s průvodcem (upřednostněný vstup), 
- oběd v římské trattorii



   

Pondělí, 08.07.2024 
V pondělí začínají skupinové zápasy v soutěži jednotlivců. Čas k osobní dispozici.

Úterý, 09.07.2027 
Skupinové zápasy v soutěži čtyřher a mixu. Čas k osobní dispozici.

Středa, 10.07.2024 výletní den! Po zápasech ve skupinách následuje volný den. 
Autobus vyzvedne skupinu po snídani u hotelu na celodenní výlet.

Ostia Antica – pozůstatky slavné doby a Tivoli 
Dnes si uděláme výlet do nejbližšího okolí Říma. Ostia Antica se nachází 25 kilometrů jihozápadně 
od Říma. Město při ústí Tibery bylo založeno ve 4. století před naším letopočtem a zpočátku 
sloužilo jako vojenská kolonie. Starověká Ostia zažila největší rozmach ve 2. století našeho 
letopočtu. V té době bylo považováno za jedno z nejvýznamnějších přístavních měst ve Středomoří.
Dnes můžete stále obdivovat působivé pozůstatky z této nádherné doby. Kromě mnoha soukromých
domů jsou v místě vykopávek k vidění také rúzná koupaliště jako např. “Neptunovy lázně” s jejich 
zachovalými podlahovými mozaikami. Cesta pokračuje dále do města Tivoli, jehož historie sahá až 
do 4. století před naším letopočtem. U bran Říma, ve Villa d'Este, zažijete nádherné zahrady v 
renesančním stylu, opravdová mistrovská díla zahradního umění a fontány.

Služby zahrnuté v ceně:
- místní, česky mluvící průvodce 
- vstupenky Ostia Antika, vstupenky Villa d´Este a její zahrady
- oběd v jedné z restaurací v Tivoli

    
Ostia Antica   Zahrady ve Villa d´Este



Čtvrtek, 11.07.2024 
Zápasy v hlavní soutěži jednotlivců a v soutěži útěchy. Čas k osobní dispozici. 

Pátek, 12.07.2024 
Zápasy v hlavní soutěži čtyřher a mixu. Čas k osobní dispozici.

Sobota, 13.07.2024 
KO-kola v  hlavní soutěži jednotlivců, čtyřher a mixu. Čas k osobní dispozici. 
 
Neděle, 14.07.2024 
Finále v soutěži jednotlivců, čtyřher a mixu. Vyhlášení vítězů a závěr. 

Pondělí, 15.07.2024 
Snídaně v hotelu, v průběhu dne transfer na letiště.  

Služby zahrnuté v ceně:
Transfer z hotelu Ergife Palace na letiště.

Upozornění: Vyhrazujeme si právo na změnu pořadí programu!

Naše služby zahrnuté v ceně v hotelu Ergife Palace ****
* transfer z letiště Fiumicino v Římě do hotelu Ergife Palace
* 4 x denně transfer hotel-hala-hotel
* letenky tam i zpět včetně všech letištních příplatků při odletu z Prahy, Bratislavy a Vídně 
* přivítání s přípitkem
* 10 nocí v rezervovaném hotelu Ergife Palace**** včetně snídaně              
* česky mluvící doprovod na místě po celou dobu pobytu
* v sobotu 06.07.2024, v neděli 07.07.2024 a ve středu 10.07.2024 autobusové zájezdy 
   včetně vstupného a oběda 

Vklady do soutěže:
Cena zájezdu u CK Tischtennisreisen Vojtek/Kurvermittlung Vojtek neobsahuje vklady do 
soutěže. Všichni účastníci se mohou přihlásit do soutěže u Tischtennisreisen/Kurvermittlung Vojtek
nebo si podat přihlášku osobně.

Vklady do soutěže: 
Přihlášky do 31.12.2023
Hráči: 190,00 € Doprovod:   70,00 € 
Přihlášky do 25.04.2024
Hráči: 195,00 € Doprovod:   75,00 € 

Účastníci zájezdu zašlou přihlášku pro účast na MS veteránů na: 
Tischtennisreisen Vojtek, Kurvermittlung Vojtek, Wettinerstr. 30, 08280 Aue, Deutschland
Tel. 0049/377120567, E-Mail:  Jiri.Vojtek@gmx.de 

Platební podmínky: 
Po provedení rezervace obdržíte písemné potvrzení. S tímto potvrzením je splatná záloha. Tato činí 
100 % nákladů na let, kompletní vklad do soutěže, v případě uzavření pojištění také tuto částku. 
Zbývající částku je třeba uhradit do 05.06.2024.
Kontoverbindung: Commerzbank Filiale Aue.
Kurvermittlung Vojtek, IBAN:  DE05 8708 0000 0660 0487 00, BIC: DRESDEFF870 



Náš hotel: Pro účastníky zájezdu jsme rezervovali hotel Ergife Palace ****.

Ergife Palace hotel ****
Ergife Palace Hotel **** se nachází na klidném místě ve čtvrti Via Aurelia a nabízí svým hostům 
řadu vymožeností. Mezi hlavní přednosti hotelu patří jeden z největších venkovních bazénů ve 
městě, který hostům nabízí vítanou příležitost k relaxaci a osvěžení. Další výhodou je blízkost 
památek, jako je Vatikán a Piazza Navona. Hotel má příjemnou vstupní halu a elegantní hotelový 
bar, kde můžete zakončit večer sklenkou. Restaurace "Le Quatro Stagioni" nabízí tradiční římskou a
italskou kuchyni a umožňuje hostům vychutnat si lahodnou místní gastronomii. Zahrada s terasami 
zve k pobytu venku a nabízí příjemné místo k odpočinku. Pro hosty, kteří chtějí zůstat během 
pobytu aktivní, je k dispozici také fitness centrum. Pokoje v Ergife Palace Hotel jsou klimatizované 
a mají vlastní koupelnu. K vybavení patří také satelitní TV, telefon a balkon pro zpříjemění pobytu 
hostů. Kromě toho je k dispozici bezplatné Wi-Fi, aby hosté mohli zůstat neustále ve spojení se 
světem. Celkově Ergife Palace Hotel **** nabízí hostům pohodlný pobyt s nejrůznějším 
vybavením a jeho dobrá poloha jim umožnuje individuálně poznávat město Řím. 

     
Hotel Ergife Palace           Venkovní bazény

   
Příklad pokoje             Hotelová restaurace



Cena za 10 nocí v hotelu  Ergife Palace ****:

Hotel dvoulúžkový pokoj/osobu jednolúžkový pokoj
   
Ergife Palace Hotel **** 1599,00 €/osobu 2100,00 €

Důležité informace: 
Jsou platné všeobecné cestovní podmínky CK Kurvermittlung Vojtek 
Přihlášky se přijímají do 30.11.2023.
Při sportovních zájezdech nezodpovídáme za případná zranění a škody vzniklé z tohoto titulu. 
Všem účastníkům zájezdu doporučujeme uzavřít příslušná zdravotní pojištění a pojištění pro 
případ storna zájezdu, ze zdravotních, rodinných či jiných důvodů. 

www.tischtennis-reisen.eu
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